
Európai tanulási és szolidaritási hálózat
Az Európa Tanács Minőségi Védjegye Ifjúsági 
Központok Számára az ifjúsági központok 
legmagasabb szintű kiválóságának jelképe.

A közös értékek, az együttműködésen alapuló 
tanulás, és az ifjúsági munka folyamatos 
fejlődésének szimbóluma Európa-szerte. Ez a 
program az ifjúsági központokat egy olyan 
dinamikus, páneurópai hálózat részeként fogja 
össze, amely az emberi jogok, a demokrácia, és 
a jogállamiság értékein alapul. 

A Minőségi Védjeggyel rendelkező
központokat egy közös cél köti össze: olyan 
terek teremtése, ahol a fiatalok jólléte és 
fejlődése, tanulása és érdemi részvétele 
biztosított. Elszigetelt létezés helyett ezen 
központok határokon átnyúló együttműködés 
keretében megosztják egymással bevált 
gyakorlataikat, közösen hoznak létre oktatási 
eszközöket és inspirációt nyújtanak az ijfúsági 
munka innovációjához. A hálózat megnöveli az 
egyes központok helyi hatását, és egyben 
lehetővé teszi a fiatalok kapcsolódását az 
egyetemes értékekhez és a demokratikus 
mozgalmakhoz.

Ezen az együttműködésen keresztül a 
hálózat megerősíti az ifjúsági központok 
képességét arra, hogy a jelenlegi és jövőbeli 
kihívásokra kreatív, hozzáértő és rugalmas 
módon reagáljának. 
 

 

Az Európa Tanács Minőségi Védjegyével rendelkező Ifjúsági 
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Elkötelezettek vagyunk az emberi jogok és
demokrácia értékei mellett minden
tevékenységünkben.  

Törekszünk arra, hogy erősítsük
hozzájárulásunkat a Minőségi Védjeggyel
rendelkező Ifjúsági Központok európai
hálózatához. 

Azon ifjúsági központokat, amelyek egyetértenek
az Európa Tanács Ifjúsági Központok számára
létrehozott Minőségi Védjegye által képviselt
elvekkel és kritériumokkal, meghívjuk, hogy
csatlakozzanak hálózatunkhoz, amely elősegíti a
nemzetközi együttműködést, a tudásmegosztást,
és hozzájárul egy, a minőségi munkára vonatkozó,
egész Európára kiterjedő közös vízió
megteremtéséhez. 

Végezetül felhívjuk a döntéshozókat - mind helyi,
regionális, nemzeti és európai szinten -, hogy
ismerjék el és támogassák azon központokat,
amelyek rendelkeznek, vagy törekednek
megszerezni az Európa Tanács Minőségi
Védjegyét. 

A minőségi ifjúsági terek megóvása és azokba
való befektetés elengedhetetlen a fiatalok valódi
részvételének előmozdításához és a
demokratikus, inkluzív és ellenálló társadalmak
jövőjének biztosításához.
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A fiataloknak - ma jobban, mint valaha -
szükségük van olyan terekre, ahol kapcsolatokat
építhetnek, együttműködéseket hozhatnak létre,
és úgy érezhetik, tartoznak valahova. Azonban az
ilyen terek egyre ritkábbá válnak a növekvő
kihívások, többek között a változó politikai
prioritások és korlátozott beruházások miatt.

Az ifjúsági központok a nem formális oktatás, a
személyes fejlődés és a társadalmi részvétel
alapvető terei. Olyan helyek, ahol barátságok
kötődnek, ötletek születnek és a fiatalok
potenciálja kiteljesedhet. Stabilitást és
lehetőségeket kínálnak.

Elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy minden
fiatal számára biztonságos, befogadó és
ösztönző környezetet teremtsünk. 

Európa-szerte a fiatalok mozdítják előre a
változást: küzdenek az emberi jogokért,
mozgósítanak a klímaváltozás elleni fellépésért,
népszerűsítik a mentális egészség fontosságát,
szembeszállnak a rasszizmussal, és kiállnak a
demokratikus értékek mellett. Azonban gyakran
nem állnak rendelkezésükre megfelelő
erőforrások, elismerés és strukturális
támogatások, amelyek segítségével
megvalósíthatnák az ötleteiket.

Az ifjúsági központok döntő szerepet játszanak
ezen hiányosságok pótlásában. A nem formális
oktatás, mentorálás és együttműködési hálózatok
révén segítik a fiatalokat abban, hogy
aggodalmaikat konkrét cselekvéssé alakítsák.
Ezen terek ösztönzik a kreativitást, a vállalkozói
szellemet és a társadalmi elkötelezettséget,
lehetővé téve a fiatalok számára, hogy
készségeket szerezzenek, releváns
kezdeményezéseket vezessenek és tartós értéket
hozzanak létre közösségeikben. 

Elkötelezettek vagyunk a fiatalok vezette
kezdeményezések támogatása és a fiatalok
képességnövelése mellett annak érdekében,
hogy teljes mértékben részt vehessenek a
körülöttük lévő világ alakításában.

A FIATALOK TEREINEK
FONTOSSÁGA 

A DEMOKRÁCIA és az AKTíV
RÉSZVÉTEL központjai 
Az ifjúsági központok többek egyszerű
épületeknél. Az Európa Tanács emberi jogok,
demokrácia és jogállamiság értékeire épülve
lehetőséget kínálnak a fiataloknak, hogy részt
vegyenek a részvételi kormányzásban, fejlesszék
vezetői készségeiket, és valós és hatékony módon
tapasztalják meg az inkluzív döntéshozatalt.

Itt a fiatalok felszólalnak, nyitottan hallgatnak,
megtanulják kezelni különbségeiket és kollektív
felelősséget vállalni jelenükért és jövőjükért. Ezek
a központok elősegítik az alapvető polgári
kompetenciák fejlesztését, így hozzájárulva
ahhoz, hogy a jövő generációi felkészülten
alakíthassák társadalmaikat.

Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy
biztosítsuk a fiatalok számára azokat az
ismereteket és készségeket, valamint azokat a
lehetőségeket és támogatást, amelyekre
szükségük van ahhoz, hogy magabiztos és
aktív tagjai legyenek a társadalomnak.

Egy olyan időszakban, amikor a társadalmi
megosztottság és a politikai polarizáció
növekszik, az ifjúsági központok a sokszínűség és
a befogadás jelképei. Működésük azon a
meggyőződésen alapul, hogy minden fiatalnak -
hátterétől, identitásától, vagy státuszától
függetlenül - joga van ahhoz, hogy biztonságban
érezze magát, tiszteljék és értékeljék.

Az emberi jogok oktatása, az interkulturális
párbeszéd, valamint a nyitottság, a szolidaritás és
a méltányosság mindennapi gyakorlása révén
ezek a központok szembeszállnak a
diszkriminációval és elősegítik a kölcsönös
megértést. Ezek olyan helyek, ahol az emberi
jogok kultúrája létrejön, megélhető és ápolható.

Elkötelezettek vagyunk olyan inkluzív terek
létrehozása mellett, ahol minden fiatal
érdemben részt vehet és hozzájárulhat egy
igazságosabb és összetartóbb társadalomhoz.

A SOKSZíNŰSÉG, a BEFOGADÁS
és az EMBERI MÉLTÓSÁG TEREI

Az ifjúsági központok mint a
FELHATALMAZÁS MOTORJAI 


